Отчет
о результатах деятельности Управления финансов Администрации МО «Красногорский  район» за  2018 год
В  2018 году деятельность Управления финансов Администрации муниципального образования «Красногорский район» (далее – Управление финансов) была направлена на реализацию задач по обеспечению сбалансированности бюджета муниципального образования «Красногорский район», сохранению и развитию доходного потенциала, безусловному исполнению расходных обязательств, установленных законодательством Российской Федерации и Удмуртской Республики, в т.ч. выполнению поручений Президента Российской Федерации, содержащихся в Указах от 7 мая 2012 года, повышению эффективности бюджетных расходов.

1. Составление проекта бюджета муниципального образования «Красногорский район» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, прогноза консолидированного бюджета Красногорского района
Для формирования программного проекта бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов, проведены следующие основные мероприятия:
1.1 Управлением финансов проверено и частично согласовано в части, касающейся компетенции Управления финансов, 35 подпрограмм 14 муниципальных программ, в соответствии с Постановлением от 21.01.2014года № 38 «Об утверждении Порядка разработки, формирования, реализации и оценки эффективности муниципальных программ МО «Красногорский район»  
1.4 Проведены организационные мероприятия по определению единого подхода к формированию кодов целевых статей бюджетной классификации расходов бюджета при переходе на планирование и исполнение бюджетов в рамках муниципальных программ, начиная с бюджета на 2016 год.
Основные характеристики проекта бюджета МО «Красногорский район»  

                              на 2019 год

Подготовлено  и утверждено в срок , то есть до начала очередного финансового года , 11  бюджетов на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов 
Консолидированный бюджет сформирован  в программном формате, на основе 14 утвержденных  Администрацией муниципальных программ.

Удельный вес  программных расходов бюджета на 2019 год составляет  99,1%, на долю непрограммных расходов приходится 0,9%.

До начала финансового года до всех главных администраторов доходов и главных распорядителей бюджетных средств доведены  плановые показатели бюджета .

2. Организация исполнения и исполнение бюджета муниципального образования «Красногорский район»
Организация исполнения бюджета МО «Красногорский район» построена в соответствии с требованиями бюджетного законодательства и направлена на обеспечение минимальных по значению и максимально обоснованных отклонений от утвержденных Решением о бюджете МО «Красногорский район» параметров. В целях организации исполнения бюджета МО «Красногорский район» проведены комплексные мероприятия:
2.1. Подведение итогов исполнения бюджета МО «Красногорский район» и консолидированного бюджета Красногорского района за 2018 год 
В установленный законодательством срок, подготовлен проект решения Совета депутатов  «Об исполнении бюджета МО «Красногорский район» за 2018 год» и документы, предоставляемые одновременно с проектом.

Исполнение бюджета за 2018 год по расходам составило   402417,7 тыс.руб. или  98,0 % к утвержденному плану (410517,9 тыс.руб.) . 

Справочно: Исполнение консолидированного бюджета по расходам за  2018 год  составило 408642,2 тыс.руб. или 97,9% к утвержденному годовому плану (417362,8 тыс.руб.), в том числе по расходам сельских поселений-  27114,6 тыс.руб.(95,1 % к утвержденному  годовому плану    28500,6 тыс.руб.).

Будет организовано проведение рассмотрения проекта решения об исполнении бюджета МО «Красногорский район» за 2018 год на публичных слушаниях, постоянных комиссиях Совета депутатов. Подготовлен доклад на сессию Совета депутатов. 

2.2. Организация исполнения и исполнение Решения Совета депутатов «О бюджете муниципального образования «Красногорский район» на 2018 год»

Организация исполнения Решения Совета депутатов «О бюджете МО «Красногорский район» на 2018 год» была направлена в  2018 году на максимальное привлечение текущих платежей в бюджет МО «Красногорский район» и бюджеты муниципальных образований поселений, на изыскание резервов бюджета МО «Красногорский район», своевременное исполнение расходных обязательств, обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета.

2.2.1. Организация исполнения бюджета МО «Красногорский район» за  2018год по доходам
В целях обеспечения выполнения плановых показателей доходов бюджета района в 2018 году ежеквартально направлялись главным администраторам доходов бюджета плановые назначения по администрируемым доходам, утвержденных Решением о бюджете муниципального образования «Красногорский район».

Управлением финансов осуществляется ежедневный учет поступлений налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений в  бюджет муниципального образования «Красногорский район».

В целях своевременного финансирования бюджетов муниципальных образований поселений и учреждений муниципального образования «Красногорский район» для уплаты налога на имущество организаций,   Управлением финансов в 2018 году  осуществлялся сбор информации от учреждений муниципального образования «Красногорский район» и муниципальных образований поселений о потребности в  средствах на уплату налога на имущество организаций в 2018 году для получения необходимых средств из бюджета Удмуртской Республики на уплату  данного налога (уплачено в сумме 16480,0 т.р.за счет дополнительно полученной дотации на сбалансированность бюджета) .Осуществлялось взаимодействие с Межрайонной налоговой инспекцией  №2 по Удмуртской Республике, Управлением Федерального казначейства по Удмуртской Республике  в целях обеспечения поступлений доходов в бюджет и взысканию задолженности.

2.2.2. Организация исполнения бюджета МО «Красногорский район» за  2018 год по расходам

Обеспечено своевременное ведение сводной бюджетной росписи бюджета МО «Красногорский район», внесение изменений в сводную бюджетную роспись. При внесении изменений в сводную бюджетную роспись осуществлялась проверка правильности, обоснованности и соответствие вносимых изменений требованиям бюджетного законодательства.
С целью соблюдения принципа прозрачности (открытости) бюджетной системы, определенной статьей 36 Бюджетного кодекса Российской Федерации, и требований Федерального закона от 9 февраля 2012 года № 8-ФЗ, на официальном сайте МО «Красногорский район» в сети Интернет размещались показатели сводной бюджетной росписи бюджета МО «Красногорский район» за  1-4 квартала 2018 года.
Осуществлялось ежемесячное составление кассового плана исполнения бюджета МО «Красногорский район», исходя из прогноза кассовых поступлений и кассовых выплат бюджета МО «Красногорский район».
Проводился анализ заявок, представляемых главными распорядителями средств бюджета и анализ исполнения бюджетов муниципальных образований поселений на финансирование расходов из бюджета МО «Красногорский район». На их основе, исходя из прогноза кассовых поступлений, рассчитывались и доводились   до   главных   распорядителей   средств   бюджета   МО «Красногорский район» и до муниципальных образований поселений предельные объемы финансирования на очередной месяц.
В 2018 году на постоянной основе осуществлялась работа по мониторингу просроченной кредиторской задолженности главных распорядителей средств бюджета МО «Красногорский район» и муниципальных образований поселений. Особое внимание уделялось обеспечению своевременных выплат по заработной плате и социальным гарантиям. В течение 2018 года и по состоянию на 1 января 2019 года просроченной кредиторской задолженности по расходам на оплату труда и выплатам пособий по социальной помощи населению нет.
В течение  2018 года было подготовлено 6(район)+45(поселения) проектов решений Совета депутатов по внесению изменений в бюджет МО «Красногорский район».
Ежемесячно проводился анализ исполнения консолидированного, районного бюджета  и бюджетов муниципальных образований поселений. Осуществлялась сверка плановых назначений в месячных, квартальных и годовых формах бухгалтерской отчетности.
В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации подготовлены отчеты об исполнении бюджета МО «Красногорский район» за 2017 -  2018 года.
Подготовлены пакеты документов к внешней проверке годовых отчетов за 2018 год.
В 2018 году ежемесячно готовились отчеты, информации по исполнению бюджета и представлялись в Министерство финансов УР и в другие Министерства УР.
2.3 Кассовое исполнение расходной части бюджета муниципального образования «Красногорский район» за  2018 год.

Управлением финансов осуществлялся ежедневный учет остатков денежных средств на счетах бюджета муниципального образования «Красногорский район» и муниципальных образований Красногорского района (сельских поселений).

Ежедневно осуществлялся электронный обмен документов с Управлением Федерального казначейства по Удмуртской Республике.

 В рамках осуществления процедур санкционирования оплаты расходов получателей средств бюджета муниципального образования «Красногорский район» и муниципальных образований Красногорского района (сельских поселений) в  2018 году принято к оплате 23,0 тысячи  платежных документов на сумму 647,4 млн. рублей.
Бюджетные обязательства, принимаемые получателями средств бюджета на основании заключенных муниципальных контрактов, иных договоров учитывались по всем кодам бюджетной классификации Российской Федерации. 

Всего за  2018 год принято на учет 1550 договора на сумму 46,575 млн. руб., внесено 487  изменений в бюджетное обязательство на сумму 19,8 млн. руб.

В соответствии с приказом от 30 сентября 2008 г № 104н «О порядке доведения бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств при организации исполнения федерального бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита федерального бюджета и передачи бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств при реорганизации участников бюджетного процесса федерального уровня» доведены 320 расходных расписаний на сумму 6,9 млн. руб. до главных распорядителей, распорядителей и получателей (иных получателей) средств федерального бюджета, бюджетных данных в разрезе кодов бюджетной классификации Российской Федерации, с соответствующей детализацией, установленной нормативными правовыми актами Управления финансов Администрации муниципального образования «Красногорский район»

По состоянию на 1 января 2019 года в Сводном реестре участников  бюджетного процесса  учтено 27 учреждений.

     В течение 2018 года сектором казначейского исполнения бюджета на основании приказа МФ УР от 22.12.2016г № 19н осуществлялся  контроль, предусмотренный частью 5 статьи 99ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

2.4. Работа, направленная на оптимизацию, повышение эффективности и результативности бюджетных расходов в  2018 году.

       Приоритетным направлением деятельности по организации и проведению контроля на территории МО «Красногорский район» в 2018 году являлся контроль за эффективностью использования бюджетных средств, муниципального имущества, контроль за исполнением формированием и исполнением муниципального задания. 

       Постановлением Администрации муниципального образования «Красногорский район» от 22.07.2016 № 585 «Об определении сектора контрольно-правовой работы Управления финансов Администрации муниципального образования «Красногорский район» уполномоченным оранном по внутреннему муниципальному финансовому контролю» принят Порядок осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю.

В 2018г проведено 6 ревизий финансово-хозяйственной деятельности, 4 проверки правильности составления муниципальных заданий бюджетных и автономных учреждений, 3 проверки целевого использования бюджетных средств.

Всего установлено  финансовых и нефинансовых нарушений на сумму 758,9 тыс.руб. Основные виды выявляемых нарушений:

Несвоевременное проведение хозяйственной операции, нарушения в учете нефинансовых активов, учете имущества казны, проведении инвентаризации ,искажение отчетности, неправомерное использование фонда оплаты труда, замечания по ведению путевых листов, списания ГСМ, неправомерное использование субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания, выразившееся в переплате заработной платы в нарушение статьи 129,167,316  Трудового Кодекса РФ, нарушение учета основных средств; нарушения при формировании ПФХД;- нарушение сроков размещения информации подлежащей размещению на официальном сайте bus.gov.ru;  не размещение информации подлежащей размещению на официальном сайте bus.gov.ru.. 

По результатам проверок вынесены представления, установлен срок представления информации по устранению нарушений. Результаты проверок и ревизий рассматриваются на производственных совещаниях, на комиссии при главе района проводятся мероприятия по устранению выявленных нарушений. Информация по устранению нарушений представляется в контрольный орган в установленные сроки. 

В соответствии с Приказом Минфина УР от 24.03.2014 № 34 ежеквартально, не позднее 15-го числа следующего за отчетным кварталом представляется отчет по контрольно-ревизионной работе в электронном виде в программном продукте «Свод-Смарт» с использование электронной цифровой подписи (форма AS06МО) и пояснительная записка (форма AS06ПО).

       Постановлением Администрации муниципального образования «Красногорский район» от 22.07.2016 № 584 определен уполномоченный орган по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок и утвержден Порядок осуществления  внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок. В течение 2018 года сектором контрольно-правовой работы проведено 9 проверок. Основные нарушения, выявленные в ходе проверок: нарушения в части составления контракта, проведения экспертизы. 

В соответствии с Порядком осуществления контроля за соблюдением требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, утвержденным постановлением Главы муниципального образования «Красногорский район» от 23.09.2014 года № 58, Порядком осуществления контроля за соблюдением требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, утвержденным постановлением Администрации муниципального образования «Красногорский район» от 22.07.2016г № 586 проведено 8 проверок соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального образования «Красногорский район». Основные нарушения, выявленные в ходе проверок: нарушения в части составления контракта, проведения экспертизы. 

В течение 2018 года проводились совещания с бюджетными, казенными, автономными учреждениями с разъяснениями действующего законодательства в сфере закупок.

2.5. Мониторинг расходов на содержание органов местного самоуправления в МО «Красногорский район»   и динамики численности этих органов

В целях мониторинга расходов на содержание органов местного самоуправления и динамики численности этих органов составлен сводный отчет о расходах на содержание органов местного самоуправления и численности работников органов местного самоуправления в МО «Красногорский район» за 2018 год. В установленные сроки данный отчет представлен в Министерство финансов Удмуртской Республики.
Осуществлялся контроль за соблюдением расходов на оплату труда и предельной штатной численности органов местного самоуправления.

2.6.  Регулирование межбюджетных отношений с муниципальными образованиями поселениями в Красногорском районе
Регулирование межбюджетных отношений с муниципальными образованиями поселениями в Красногорском районе осуществлялось в соответствии с Законом Удмуртской Республики от 21 ноября 2006 г. № 52-РЗ «О регулировании межбюджетных отношений в Удмуртской Республике» с учетом изменений.
В  2018 году осуществлялось финансирование, учет и контроль за использованием межбюджетных трансфертов, предоставленных муниципальным образованиям поселений в Красногорском районе. 
В 2018 году в целях сбалансированности бюджетов  муниципальным образованиям оказана дополнительная финансовая помощь в сумме 31544,4 тыс.р.( в 2017г- 20100,159 тыс.рублей, на 11444,241 т.р больше ):
- 100,0 т.р. на развитие детского творчества;

- 250,0 т.р. на приобретение детской площадки на Аэродроме для МО «Красногорское»; 
- 1000,0 т.р. на подготовку к зиме;
- 16530,0 т.р. на уплату налога на имущество;
-  13664,4  т.р. на зарплату и текущее содержание учреждений бюджетной сферы.   
Оценка качества управления муниципальными финансами- 28 место среди 25 районов и 5 городов.
2.7. Составление и ведение реестра расходных обязательств муниципального образования «Красногорский район» и свода реестров расходных обязательств муниципальных образований поселений
Реестр расходных обязательств МО «Красногорский район» составляется и ведется на основе реестров расходных обязательств главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Красногорский район» в соответствии с постановлением Администрации МО «Красногорский район» от 29 июня 2011 года № 606 «Об утверждении Порядка ведения реестра расходных обязательств муниципального образования «Красногорский район». 
Свод реестров расходных обязательств МО «Красногорский район» (плановый и уточненный) представлены в Министерство финансов Удмуртской Республики в сроки, установленные приказом Министерства финансов Удмуртской Республики от 27 июня 2008 года № 43 «О Порядке представления реестров расходных обязательств муниципальных образований в Удмуртской Республике».
2.8. Составление бюджетной отчетности об исполнении бюджета муниципального образования «Красногорский район», формирование бюджетной отчетности консолидированного бюджета муниципального образования «Красногорский район» и представление ее в Министерство финансов Удмуртской Республики
В целях качественного и своевременного составления отчетности об исполнении бюджета муниципального образования «Красногорский район» организована работа по принятию месячной, квартальной сводной бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Красногорский район», главных администраторов доходов бюджета муниципального образования «Красногорский район», главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Красногорский район», бюджетной отчетности об исполнении бюджетов муниципальных образований поселений, по формированию бюджетной отчетности об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования «Красногорский район» за 2018 год и представлению ее в Министерство финансов Удмуртской Республики.

Ежемесячно осуществлялось формирование и представление в Министерство финансов Удмуртской Республики отчетности об  исполнении консолидированного бюджета муниципального образования «Красногорский район».
Управлением финансов Администрации муниципального образования «Красногорский район» осуществлялся контроль за своевременным использованием межбюджетных трансфертов главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Красногорский район» и бюджетов муниципального образования поселений, оказывалась методологическая помощь по возникающим вопросам. В Министерство финансов Удмуртской Республики ежемесячно представлялся отчет об использовании межбюджетных трансфертов из федерального бюджета и бюджета Удмуртской Республики.

2.9. Ведение бюджетного учета и составление бюджетной отчетности

В целях организации исполнения  бюджета муниципального образования «Красногорский  район» отделом бюджетного учета и отчетности проведены комплексные мероприятия: 
1.1..Подготовлены приказы Управления финансов Администрации муниципального образования « Красногорский  район» «О предоставлении месячной, квартальной , годовой отчетности об исполнении бюджета и исполнении ПФХД бюджетных и автономных учреждений в 2018году,
 «О порядке завершения операций по исполнению бюджета муниципального образования «Красногорский район» и бюджетов сельских  поселений   в текущем финансовом году». «О проведении инвентаризации задолженности по бюджетным кредитам, полученным муниципальным образованием Красногорский район» из бюджета Удмуртской Республики, о проведении инвентаризации задолженности по бюджетным кредитам, выданным предприятиям и организациям  из  бюджета муниципального образования  «Красногорский район», денежных средств на лицевых и текущих счетах по состоянию на 30.12.2018г., в связи с переходом на федеральные стандарты.
3.0.  Организована работа по принятию, проверке, консолидации сводной годовой бюджетной отчетности в количестве 870 отчетов главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Красногорский  район», главных администраторов доходов бюджета муниципального образования «Красногорский  район», главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Красногорский  район», бюджетной отчетности об исполнении 10 бюджетов муниципальных образований поселений Красногорский района, бюджетных и автономных учреждений.

3.1. Составлен и представлен первый блок годовой  бюджетной отчетности об исполнении  бюджета муниципального образования «Красногорский район», отчетности об исполнении  бюджетов муниципальных образований сельских поселений за 2018 год, второй блок отчетности об исполнении ПФХД автономных  и бюджетных учреждений, третий блок отчетность Главных администраторов доходов. Представлен годовой отчет в Министерство финансов УР в электронном виде с использованием электронно - цифровой подписи в программе «Свод-Смарт» в полном объеме форм и в установленные сроки  в количестве 102 отчетов.
В годовой отчетности соблюдены все контрольные соотношения, установленные Министерством финансов Российской Федерации.

Итоги: Своевременное формирование отчетности об исполнении бюджета муниципального образования «Красногорский  район» позволило оценить выполнение расходных обязательств муниципального образования «Красногорский  район», предоставить участникам бюджетного процесса необходимую для анализа, планирования и управления бюджетными средствами информацию, а также контрольным органам для проверки. 
4.Составление месячной, квартальной отчетности об исполнении бюджета муниципального образования «Красногорский  район», формирование месячной, квартальной отчетности консолидированного бюджета муниципального образования «Красногорский район» и иной финансовой отчетности
4.1 Организована работа по принятию, проверке и консолидации сводной бюджетной  месячной, квартальной отчетности в количестве 1570 отчетов от главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Красногорский район», главных администраторов доходов бюджета муниципального образования «Красногорский  район», главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Красногорский  район», бюджетной отчетности об исполнении 10 бюджетов муниципальных образований поселений Красногорский  района,  а также отчетности бюджетных и автономных учреждений по составлению бюджетной и бухгалтерской отчетности об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования «Красногорский  район» в течение 2018 года, и представлению в Министерство финансов Удмуртской Республики, а также в  другие министерства , ведомства и различные фонды в количестве 1502 отчета.

Осуществлялся контроль за своевременным использованием межбюджетных трансфертов главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Красногорский район» и бюджетов муниципальных образований сельских поселений, оказывалась методологическая помощь по возникающим вопросам

5.0 Обеспечение методологического руководства по бухгалтерскому учету и отчетности в муниципальных учреждениях Красногорского района

5.1 В течение 2018 года оказывалась методологическая и практическая помощь главным распорядителям средств бюджета муниципального образования «Красногорский район» и бюджетов поселений, муниципальным учреждениям Красногорского района по вопросам бюджетного, бухгалтерского учёта и отчётности.

В  адрес главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Красногорский район» и бюджетов поселений, главных администраторов доходов бюджета муниципального образования «Красногорский район» и бюджетов поселений, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Красногорский район» и бюджетов поселений в течение направлялись письма и разъяснения по вопросам бюджетного (бухгалтерского) учёта и отчётности:

- «Об особенностях составления и представления годовой бюджетной отчётности и сводной бухгалтерской отчётности муниципальных бюджетных и автономных учреждений главными администраторами средств бюджета муниципального образования «Красногорский район» и бюджетов поселений за 2017 и 2018 год»; 

  -Нормативные, методические материалы по учету и отчетности, применению федеральных стандартов. 
5.2 За 2018 год проведено три  совещания с главными бухгалтерами муниципальных учреждений Красногорского района, главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Красногорский район», бухгалтерами администраций сельских поселений Красногорского  района.
Рассмотрены следующие  вопросы:

- Изменения в учете гос.учреждений  вступающих в силу в 2018году(Приказ МФРФ№ 64н, 65н,66н,67н)

- Изменения в квартальной отчетности 2018 года бюджетных, автономных, казенных учреждений в связи с переходом на федеральные стандарты;

 -Методология перевода остатков по счетам бухгалтерского учета в меж.отч.период при первом применении стандартов ОГС «Основные средства», «Аренда»,»Концептуальные основы бух.учета и отчетности организаций гос.сектора». Допускаемые изменения остатков по счетам в меж отчетный период.

 -Особенности отражения в учете хоз. операций с Новыми счетами бух.учета (111 «Право пользования «, 114 « Обесценение нефинансовых активов» и др.

 - Изменения в начислении доходов по видам деятельности(субсидии на выполнение ГМЗ. Доходы по основным видам деятельности, прочие доходы»

 - Новый порядок отражения в бухгалтерском учете в 2018г договоров аренды, договоров безвозмездного пользования

 -  Новый порядок отражения в учете и отчетности ИСПРАВЛЕНИЯ ошибок ПРОШЛЫХ ЛЕТ с использованием новых счетов бухгалтерского учета

 - Завершение операций по исполнению бюджета муниципального образования « Красногорский район» в 2018 году;

- Особенности сдачи годовых форм бюджетной (бухгалтерской) отчётности в 2018 году;

- Изменения ,внесенные в состав и содержание Учетной политики учреждения для целей бухгалтерского учета в 2018г, введение новых положений  Учетной политики.

- Изменения бюджетной классификации с 2018 года. 

Для исполнения требований к бухгалтерскому учету и отчетности доводились

5.3. В 2018г  была проведена  определенная работа по повышению квалификации бухгалтерских кадров казенных и бюджетных, автономных учреждений, администраций сельских поселений. В течение года прошли курсы повышения квалификации 3 бухгалтера по 44 ФЗ.

 В течение года   бухгалтера бюджетных, автономных и казенных учреждений принимали участие в 5 семинарах на   семинарах по  темам: Планирование закупок, изменения, новые требования по закону 44 ФЗ», «Особенности сдачи бухгалтерской отчетности государственными (муниципальными) учреждениями в 2018г., переход на федеральные стандарты», «Отражения в учете и отчетности гос.учреждений требований фед. стандартов учета для организаций гос. сектора», «Новые правила учета зарплаты и изменения в Трудовом законодательстве», «Годовая отчетность за 2018год».

6.0 Специалисты отдела ежемесячно размещают на сайте Администрации муниципального образования. «Красногорский район» следующие отчеты:
-отчет об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования «Красногорский район» 
- отчет по кредиторской задолженности
- план график, план закупок, обоснование к нему
- отчет о муниципальном долге.

Работники отдела координируют работу администраторов доходов по размещению информации в государственной информационной  системе о государственных и муниципальных платежах, а также оказывает практическую помощь по размещению начислений  в данной системе.
- для обеспечения открытости и размещения необходимой информации по деятельности Управления в сети Интернет функционирует официальный раздел Управления финансов на сайте Администрации МО "Красногорский район" Информация в данном разделе постоянно обновляется и поддерживается в актуальном состоянии.

           Ведется поэтапное внедрение государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет».
    7. Мониторинг кредиторской (в том числе просроченной) задолженности бюджета муниципального образования «Красногорский район» и бюджетов поселений Красногорского района

Управлением финансов Администрации муниципального образования «Красногорский район» ежемесячно представлялся в Министерство финансов Удмуртской Республики отчет о состоянии кредиторской задолженности главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Красногорский район», муниципальных образований поселений Красногорского района и муниципальных учреждений Красногорского  района.

Главными распорядителями бюджетных средств муниципального образования «Красногорский  район» ежемесячно формировались и представлялись в Управление финансов Администрации муниципального образования « Красногорский  район» Справочные таблицы к отчетам по кредиторской задолженности с объяснением причин образования просроченной задолженности и мер, принимаемых для ее погашения.
    В соответствии с постановлением Администрации муниципального образования « Красногорский  район» «О мониторинге и урегулировании просроченной кредиторской и просроченной дебиторской задолженности бюджетных учреждений муниципального образования «Красногорский район» от 23.06.2011г № 48 

Ежемесячно проводился мониторинг просроченной кредиторской задолженности, образованной в учреждениях государственного сектора управления муниципального образования « Красногорский  район».
Просроченная кредиторская задолженность по выплате заработной платы работникам органов местного самоуправления муниципального образования «Красногорский  район», муниципальных учреждений Красногорского района отсутствует.

                                                                                         на н.г.        на к.г.
	Просроченная кредиторская задолженность консолидированного бюджета муниципального образования, всего, в том числе:
	тыс. руб.
	-
	-

	          по казенным учреждениям и органам местного самоуправления            
                                                          
	тыс. руб.
	-
	-

	          по бюджетным учреждениям                                                                            
	тыс. руб.
	-
	-

	          по автономным учреждениям                                                            
	тыс. руб.
	-
	-


 Для исполнения закона  83 ФЗ в Управлении финансов ведется определенная работа  по снижению деб. и кред. зад-ти, для этого был издан приказ «О мониторинге и урегулировании просроченной кредиторской и просроченной дебиторской задолженности бюджетных учреждений муниципального образования «Красногорский район» от 23.06.2011г № 48, 

-разработан план мероприятий по снижению и ликвидации просроченной деб и кред.зад-ти, разработан порядок по реструктуризации просроченной.задолженности. 

Для своевременного выявления и недопущения  просроченной задолженности бухгалтера учреждений осуществляют  сверку расчетов, в результате на 01.01.2019г просроченная задолженность составила нулевое значение.
3.  Участие в управлении муниципальным долгом.

       Объем муниципальных долговых обязательств перед бюджетом Удмуртской Республики по состоянию на 01.01.18 года составлял- 27156,5 тыс. руб. в  сумме основного долга, из них 3199,8 тыс. руб. реструктуризированная  задолженность по бюджетному кредиту, предоставленному из бюджета Удмуртской Республики в 2009 году на покрытие кассового разрыва, 23956,6 тыс. руб. бюджетный кредит на частичное покрытие дефицита бюджета.

    На 01.01.2019 года объем долговых обязательств уменьшился и составляет в сумме 26623,2 тыс. руб. За отчетный период начислены проценты за пользование кредитами в сумме 27,1 тыс. руб.

    В течение отчетного года проведено погашение кредитов в консолидированной  сумме 533,3 тыс.рублей.

Расходы на обслуживание муниципального долга осуществляются  своевременно  и  в полном объеме и расходы по состоянию на 01.01.2019 года составили 27,1 тыс. рублей.

  Задолженность по бюджетным кредитам, выданным предприятиям и организациям Красногорского района из бюджета муниципального образования «Красногорский район» на 01.01.2018 года составляла 730,4 тыс. рублей.

    В течение года начислены проценты за пользование кредитом в сумме 7,1 тыс. рублей.

     Задолженность по бюджетным кредитам   перед бюджетом  района  на 01.01.2019 года составляет 737,5 тыс. рублей. 
Учет долговых обязательств муниципального образования «Красногорский район» осуществлялся в муниципальной долговой книге. Ежемесячно передавалась информация из муниципальной долговой книги в Министерство финансов Удмуртской Республики.

4. Взаимодействие со средствами массовой информации, обеспечение прозрачности (открытости) бюджетного процесса

Принцип прозрачности (открытости) бюджетного процесса является одним из основополагающих в бюджетной системе Российской Федерации, предполагающий обязательное опубликование в средствах массовой информации утвержденных бюджетов и отчетов об их исполнении, а также доступность иных сведений о бюджетах по решению законодательных (представительных) органов государственной власти, представительных органов муниципальных образований (ст. 36 Бюджетного кодекса Российской Федерации).
На официальном сайте муниципального образования «Красногорский район» в сети Интернет http://mo-krasno.ru/bjudzhet-rajona.html размещается    актуальная    информация    по    вопросам осуществления бюджетного процесса, информация об организационных мероприятиях, связанных с   деятельностью   Управления финансов,   нормативные правовые акты Администрации муниципального образования «Красногорский район», регулирующие бюджетный процесс в муниципальном образовании «Красногорский район».

Зам. главы Администрации-

начальник Управления финансов


     
               Е.А.Стяжкина 
Показатель�
2018 год Решение�
2019 год Решение)�
�
Общий объем доходов�
324023,5�
329658,1�
�
Общий объем расходов,�
324023,5�
329658,1�
�
Верхний предел муниципального внутреннего долга �
3127,7�
26623,2�
�
Предельный объем муниципального долга �
51185,3�
50652,0�
�
Дефицит (-),(профицит (+) бюджета �
      0�
0�
�
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