Протокол 
собрания жителей 

ул. Ленина, д.92 с. Красногорское 
18.10.2017, время 17-00 час.
с. Красногорское

Председатель: Ворончихина Л.Г.
Секретарь: Иванова Н.А.
Приглашенные: Глава муниципального образования «Красногорский район», Секретарь местного отделения Партии «Единая Россия»  Корепанов В.С., начальник отдела строительства и ЖКХ Администрации муниципального образования «Красногорский район» Салтыков С.В., руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» Самоделкина Е.А., мастер строительных работ Красногорского дорожного участка  ГУП УР «Удмуртавтодор» Копысов А.А., субподрядчик Аветян С.Б., журналист газеты «Победа» Дьяконова О.Л.

 Присутствовало: 16 жителей 
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Промежуточные итоги реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды» на территории  МО «Красногорское» в 2017 г.
СЛУШАЛИ: Ворончихину Л.Г. – Всем добрый день, молодцы, что собрались. Сегодня мы собрались, чтобы подвести итоги реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды» на территории  МО «Красногорское» в 2017 г. слово предоставляется Главе муниципального образования «Красногорский район» Корепанову В.С.
СЛУШАЛИ: Корепанова В.С. –  Информирует о проекте Комфортная городская среда. Под эгидой партии «Единой России» в стране начала работать федеральная программа «Формирование современной городской среды». В Красногорском районе только муниципальное образование «Красногорское» попало под критерии данной программы, так как количество жителей только с. Красногорское в МО «Красногорский район» превышает 1000 человек. 

Работы по обустройству дворовых территорий многоквартирных домов (далее- МКД) из бюджета Российской Федерации, Удмуртской Республики, бюджета района, денежных средств заинтересованных лиц, в размере 5 %. Благодарит жителей за то, что приняли участие в данном проекте, собрали определенную сумму, так как многие жители других многоквартирных домов выражали недоверие, но программа не  на один год, будет еще 5 лет, так что можно снова заявляться.
Были определенные проблемы с подрядчиками, ни кто не заявлялся, в последний момент заявился один подрядчик, но в последний момент не подписал контракт, проведена вторая процедура аукциона, где определился победитель ГУП УР «Удмуртавтодор», которые наняли субподрядчиков.  Работы проведены оперативно, гарантия 4 года, так что весной подправят, если будут проблемы.

С 2018 года программа предусматривает и общественные территории облагораживать. В проекте программы по годам разбиты пять территорий для ремонта, но  на данный момент нужен хороший проект от дома культуры до территории Райповского продовольственного магазина № 1. Все данные территории рассматривать блоками, и соответственно проводить ремонт поэтапно. За выполненные интересные проекты Удмуртская Республика будет премировать на дальнейшее развитие. Нужно рассмотреть и площадку у РДК, лесенку у церкви, доску почета с освещением, лесенки и дорожку к памятнику, убрать ветхие деревья, тополя и т.п. Заказать хороший проект и исполнять его, чтобы было все красиво и современно. В понедельник, в 17-00 час. состоится очередное заседание по обсуждению предложений по обустройству общественных территорий.
ВЫСТУПИЛА: Ворончихина Л.Г. слово предоставляется начальнику отдела строительства и ЖКХ Администрации муниципального образования «Красногорский район» Салтыкову С.В.
СЛУШАЛИ: Салтыкова С.В. - работы сделаны, весной прокапают канаву, качество работ хорошее, от автостоянки проведен тротуар ступеньками. Огромное спасибо Главе МО «Красногорское» Ворончихиной Л.Г., за то что она собрала денежные средства на стоянку.

Программа предусматривает 5% софинансирование граждан, но не обязательно деньгами, но и трудовым участием.

ВЫСТУПИЛА: Бехметьева С.А. жительница дома – Огромное спасибо за выполненные работы, очень все хорошо сделано, ступеньки невысокие, очень удобные.

ВЫСТУПИЛА: Семенова Л.А. жительница дома – Мы всем довольны. Просьба к Людмиле Германовне, лампа не горит на столбе, также на больничном переулке тоже не работает уличное освещение.

ВЫСТУПИЛА: Ворончихина Л.Г. заявки записали.

ВЫСТУПИЛА: жительница дома – опять стало много ходить, вопрос с досками для пола.
ВЫСТУПИЛ: Корепанов В.С. – дополнительно выделены денежные средства на отлов собак, очень дорогое дело, специалисты из Глазова, передают собак в лабораторию, для сбора анализов на различные заболевания, потом кремирование. 
Доски есть в наличии, но только размером 30. Стелить доски на пол будет обслуживающая организация. 
ВЫСТУПИЛА: Ворончихина Л.Г. если вопросов нет, то завершим сход.

РЕШИЛИ: 
1. Промежуточные итоги реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды» на территории  МО «Красногорское» в 2017 г. принять к сведению.
Председатель                                             Л.Г. Ворончихина
Секретарь                                                   Н.А.Иванова
