Экспертиза проекта постановления  Администрации муниципального образования «Красногорский район» «Об утверждении  муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья в муниципальном образовании «Красногорский район на 2021-2025 годы»

Проведена экспертиза проекта постановления  «Об утверждении  муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья в муниципальном образовании «Красногорский район на 2021-2025 годы» в период  с 20.02.2021 по 20.02.2021, подготовлено заключение.
В ходе проведения финансово-экономической экспертизы проекта программы установлено следующее:
1.Представленный Проект программы взаимоувязан с Программой социально-экономического развития Красногорского района.
2.Проект программы соответствует требованиям, установленным Порядком №38.
3.По результатам проведенной экспертизы контрольно-счетный орган отмечает целесообразность и актуальность подготовленного Проекта программы.
[bookmark: _GoBack]4. В связи с дублированием некоторых задач, мероприятий и целевых показателей (индикаторов) проекта Программы и муниципальной программы «Сохранение здоровья и формирование здорового образа жизни населения на 2015-2024 годы», внести соответствующие изменения в муниципальную программу «Сохранение здоровья и формирование здорового образа жизни населения на 2015-2024 годы».    
