   ПРОТОКОЛ 
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
О ПРОЕКТЕ РЕШЕНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КРАСНОГОРСКИЙ РАЙОН» «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «КРАСНОГОРСКИЙ РАЙОН»

село Красногорское                                                    18 июля 2018 года  
актовый зал Администрации                                      16.00 
 муниципального образования
«Красногорский район»                                                                        
							 		 
     	Публичные слушания проводятся для жителей, проживающих на территории муниципального образования «Красногорский район» (список, присутствующих на публичных слушаниях прилагается).
Публичные слушания проведены в соответствии с Уставом муниципального образования «Красногорский район», утвержденным 10.06.2005 года решением Совета депутатов муниципального образования «Красногорский район» № 226, Положением о порядке организации и проведении публичных слушаний на территории муниципального образования «Красногорский  район», утвержденным 17.11.2005 года решением Совета депутатов муниципального образования «Красногорский район» № 250, Постановлением Председателя Районного Совета депутатов муниципального образования «Красногорский район «О публичных слушаниях» № 4 от 28.06.2018г.
   	Публичные слушания  открывает и ведет  Прокашев И.Б.-Председатель Районного Совета депутатов муниципального образования «Красногорский район»: «Прежде, чем приступить к обсуждению вопроса необходимо для  ведения протокола публичных слушаний избрать секретаря. Предлагаю секретарем избрать Иванову Наталью Александровну, главного специалиста-эксперта по работе с Советом депутатов Администрации муниципального образования  «Красногорский район». С данным  предложением согласились единогласно. Cекретарь избран.
Прокашев И.Б.: «Публичные слушания проводятся в соответствии с Уставом муниципального образования «Красногорский район», утвержденным 10.06.2005 года решением Совета депутатов муниципального образования «Красногорский район» № 226, Положением о порядке организации и проведении публичных слушаний на территории муниципального образования «Красногорский  район», утвержденным 17.11.2005 года решением Совета депутатов муниципального образования «Красногорский район» № 250.
Прокашев И.Б.: «Согласно Постановления Председателя Районного Совета депутатов муниципального образования «Красногорский район «О публичных слушаниях» № 4 от 28.06.2018г. на публичные слушания выносится проект решения Совета депутатов муниципального  образования «Красногорский район» «О внесении изменений  в Устав муниципального образования «Красногорский район».  
Публичные слушания  назначены  на 18 июля 2018 года в 16.00 часов.  Место проведения: УР с. Красногорское ул. Ленина, д. 64, зал заседаний  Администрации муниципального   образования «Красногорский район.
Постановление Председателя Районного Совета депутатов муниципального образования «Красногорский район» о проведении публичных слушаний  «О внесении изменений  в Устав муниципального образования «Красногорский район» было обнародовано путем размещения в районной газете «Победа» от 03.07.2018 года № 49 и на сайте муниципального образования «Красногорский район». 
Проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Красногорский район» Совета депутатов  муниципального образования «Красногорский район» официально опубликован на сайте муниципального образования «Красногорский район». 
С порядком внесения изменения в Устав вы знакомы.  Изменения, вносимые  в Устав муниципального образования «Красногорский район» предложены на  рассмотрение на публичных слушаниях муниципального образования «Красногорский район». По итогам публичных слушаний будет  дано заключение.
  Приступаем к обсуждению. 
Прокашев И.Б. - В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Красногорский район» и в целях приведения Устава муниципального образования «Красногорский район» в соответствии со статьёй 5 Федерального закона от 29.07.2017 № 279 – ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О теплоснабжении» и отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования системы отношений в сфере теплоснабжения», статьёй 3 Федерального закона от 30.10.2017 № 299 – ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», статьёй 4 Федерального закона от 05.12.2017 № 392 – ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико – социальной экспертизы», статьей 2 Федерального закона от 29.12.2017 № 455 – ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», статьёй 6 Федерального закона от 05.02.2018 № 15 – ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам добровольчества (волонтерства)», статьёй 3 Федерального закона от 18.04.2018 № 83 – ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования организации местного самоуправления», законом Удмуртской Республики от 13.07.2005 № 42 – РЗ «О местном самоуправлении в Удмуртской Республике» предлагается:
1. Внести в Устав муниципального образования «Красногорский район», принятый решением Совета депутатов муниципального образования «Красногорский район» от 10.06.2005 № 226, (с изменениями, внесенными решениями Совета депутатов муниципального образования «Красногорский район» от 05.05.2006 № 278, от 14.02.2007 № 53, от 15.04.2008 № 159, от 07.05.2009 № 250, от 11.11.2009 №282, от 09.06.2010 № 335, от 31.03.2011 № 389, от 01.12.2011 № 426, от 31.05.2012 № 49, от 30.04.2013 № 109, от 08.08.2013 № 125, от 26.12.2013 № 161, от 03.04.2014 № 180, от 11.12.2014 № 217, от 23.04.2015 №249, от 07.07.2015 № 261, от 27.05.2016 № 318, от 26.05.2017 № 83, от 29.03.2018 № 128) следующие изменения:
1) часть 1 статьи 7:
а) пункт 4.1 дополнить словами «в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации»;
б) дополнить пунктом 4.2 следующего содержания:
«4.2) осуществление в ценовых зонах теплоснабжения муниципального контроля за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для неё в схеме теплоснабжения в пределах полномочий, установленных Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 190 – ФЗ «О теплоснабжении»;»;
в) пункт 24 дополнить словом «(волонтерству)»;
2) часть 1 статьи 7.1 дополнить пунктом 14 следующего содержания:
«14) создание условий для организации проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами, а также применение результатов независимой оценки качества условий оказания услуг организациями при оценке деятельности руководителей подведомственных организаций и осуществление контроля за принятием мер по устранению недостатков, выявленных по результатам независимой оценки качества условий оказания услуг организациями, в соответствии с федеральными законами.»;
3) в статье 14:
а) наименование статьи изложить в следующей редакции:
« Статья 14. Публичные слушания, общественные обсуждения»;
б) часть 2 дополнить пунктом 2.1 следующего содержания:
«2.1) проект стратегии социально – экономического развития муниципального района;»;
в) пункт 3 части 2 исключить;
г) дополнить частью 4 следующего содержания:
«4. По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся общественные обсуждения или публичные слушания, порядок организации и проведения которых определяется решением Совета депутатов с учетом положений законодательства о градостроительной деятельности.»;
4) пункт 4 статьи 24 изложить в следующей редакции:
«4) утверждение стратегии социально – экономического развития муниципального района;»;
5) в статье 25:
а) пункт 10 изложить в следующей редакции:
«10) заслушивание ежегодных отчетов Главы муниципального образования о результатах деятельности Администрации района, в том числе о решении вопросов, поставленных Районным Советом депутатов, заслушивание отчетов Главы муниципального образования о положении дел в муниципальном образовании, стратегии социально – экономического развития муниципального района;»;
б) в пункте 17 слова «планов социально – экономического развития и программ» заменить словами «стратегии социально – экономического развития»;
в) пункт 22.1 исключить;
г) дополнить пунктом 32.7 следующего содержания:
«32.7) полномочия в сфере стратегического планирования, предусмотренные Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172 – ФЗ «О стратегическом планировании в Российской  Федерации» и решениями Районного Совета депутатов;»;
6) в пункте 14 части 2 статьи 30 слова «проекты планов и программ социально – экономического развития муниципального района, а также отчёты об их исполнении» заменить словами «проект стратегии социально – экономического развития муниципального района»;
7) в статье 34:
а) в пункте 1 слова «разработка проектов планов и программ социально – экономического развития муниципального района, а также отчетов об их исполнении» заменить словами «разработка документов стратегического планирования муниципального района»;
б) пункт 5.2 дополнить словами «в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации»;
в) дополнить пунктом 5.3 следующего содержания:
«5.3) осуществление в ценовых зонах теплоснабжения муниципального контроля за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для неё в схеме теплоснабжения в пределах полномочий, установленных Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 190 – ФЗ «О теплоснабжении»;»;
г) пункт 23 изложить в следующей редакции:
«23) организация сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального района, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;»;
д) дополнить пунктом 28.3 следующего содержания:
«28.3) полномочия в сфере стратегического планирования, предусмотренные Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172 – ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» и муниципальными правовыми актами;»;
8) пункт 5 статьи 43 изложить в следующей редакции:
«5. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального опубликования (обнародования).
Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании, распространяемом в соответствующем муниципальном образовании.
Для официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов и соглашений органы местного самоуправления вправе также использовать сетевое издание. В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта в официальном сетевом издании объемные графические и табличные приложения к нему в печатном издании могут не приводиться.».
2. Главе муниципального образования «Красногорский район» направить настоящее решение на государственную регистрацию в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 21 июля 2005 № 97 ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».
3. Опубликовать настоящее решение после его государственной регистрации.
4. Настоящее решение вступает в силу в порядке, предусмотренном законодательством.

Прокашев И.Б.: Есть вопросы? Вопросов нет. Считаю, публичные слушания прошли. По итогам публичных слушаний нам необходимо принять заключение. 
По результатам публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов муниципального образования «Красногорский район» «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Красногорский район» предлагаю принять следующее заключение:

1. Замечаний и предложений по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Красногорский район» нет. 
1. Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования «Красногорский район» внести изменения в Устав муниципального образования «Красногорский район» в соответствии с прилагаемым проектом решения. 
1. Опубликовать настоящее заключение на официальном сайте муниципального образования «Красногорский район
С данным  заключением  согласились  единогласно.


Председатель Районного Совета депутатов			И.Б. Прокашев
муниципального образования
 «Красногорский район»


Секретарь                                                                               	           
							                     Н.А. Иванова














Список лиц,
принявших участие в работе публичных слушаний
18 июля 2018 года

1. Прокашев Игорь Борисович
2. Корепанов Владимир Серафимович
3. Чернышова Наталья Михайловна
4. Иванова Ирина Леонидовна
5. Воронова Светлана Семеновна
6. Сабрекова Гульнара Ануровна
7. Ворожцова Ирина Владимировна
8. Тугбаев Сергей Валерьевич
9. Поторочина Галина Арсентьевна
10. Тугбаева Светлана Алексеевна
11. Стяжкина Елена Акимовна
12. Симонов Алексей Николаевич
13. Иванова Наталья Александровна
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